
Приложение №4

Итоговый протокол

проведения опроса родителей/законных представителей 
муниципального образования - Сараевский муниципальный район

Рязанской области

Дата проведения опроса: 14 декабря 2017 г.

В опросе приняли участие 991 родителей/законных представителей 
обучающихся муниципального района (городского округа), что составляет 
79,7 % от общего числа, 180 педагогов, что составляет 96,8 % от общего 
числа.

По первому вопросу:

По какому графику для Вас предпочтительнее организация учебного процесса? 
А) Пятидневка Б) Шестидневка

РОДИТЕЛИ
- вариант А выбрали - 808 чел., что составляет 81,5 % от общего количества 
принявших участие в опросе;
- вариант Б выбрали - 183 чел., что составляет 18,5 % от общего количества 
принявших участие в опросе

ПЕДАГОГИ
- вариант А выбрали -  121 чел., что составляет 67,2 % от общего количества 
принявших участие в опросе;
- вариант Б выбрали - 59 чел., что составляет 32,8 % от общего количества 
принявших участие в опросе
ИТОГО ПО МУНИЦИПАЛЬНОМУ ОБРАЗОВАНИЮ
- вариант А выбрали -  929 чел., что составляет 79,3 % от общего количества 
принявших участие в опросе;
- вариант Б выбрали - 242 чел., что составляет 20,7 % от общего количества 
принявших участие в опросе

По второму вопросу:

Какая форма одежды предпочтительнее для Вашего ребенка?
А) Единая школьная форма Б) Деловой стиль одежды 
РОДИТЕЛИ

- вариант А выбрали - 263 чел., что составляет 26,5 % от общего количества 
принявших участие в опросе;
- вариант Б выбрали - 728 чел., что составляет 73,5 % от общего количества
принявших участие в опросе

ПЕДАГОГИ
- вариант А выбрали -  44 чел., что составляет 24,4 % от общего количества 
принявших участие в опросе;
- вариант Б выбрали - 136 чел., что составляет 75,6 % от общего количества 
принявших участие в опросе




